

### Heti biztató üzenetek 3.14. Az engedelmességre vágyakozó hit

„Adj azért a te szolgádnak engedelmes szívet, hogy tudja kormányozni népedet, különbséget téve a jó és a rossz között. Ki tudná különben kormányozni a te nagy népedet?!” 1 Királyok 3,9



Az engedelmes szív nem veleszületett erény, megörökölhető áldás. Az engedelmes szív Isten ajándéka, Isten munkájának gyümölcse. Lehet imádkozni érte, ahogyan Salamon király is megtette uralkodása kezdetén.

Az engedelmes szív bölcs, mert képes különbséget tenni a jó és rossz között. Felismeri és nem is titkolja, merre kellene vezetnie az utamnak. Az engedelmes szív éppen ezért ott dobog mélyen minden indíttatásunk alatt és mögött. Ott van a mozgatórugóinkban. Érzékeli és meg is fogalmazza azt, ami helyes és azt, ami helytelen.

Az engedelmes szív áldás a körülöttünk élőknek, a ránk bízott embereknek és szeretteinknek. Sokszor Isten áldása ugyanis a munkánk és hűségünk és helyállásunk révén éri el az embereket, vagy akár egész közösségünket. Salamon király is az Istentől kapott szívvel tudja jól kormányozni Izrael népét.

Nem áll készen a kormányzásra. Talán Dávid után nehéz is lenne készen állni, ha nem lehetetlen! Fiatal, tapasztalatlan. Bár nevelője, Nátán próféta, az Isten embere, biztosan készítette őt az uralkodásra, az Isten szerinti uralkodásra. De azt a csodát, hogy szívben is az ember alkalmassá váljon szolgálatára, azt a mi életünkben Isten tudja megadni.

Az engedelmes szív ezért sokkal értékesebb az élettapasztalatnál, amit oly sokra tartunk. Az engedelmes szív ugyanis Isten akaratát hozza el az életünkbe. Isten akaratának ismerete pedig többet ér minden tapasztalatnál és a különféle tapasztalatainkból levont jó vagy rossz következtetéseknél. Isten akaratának ismerete ugyanis nem elkerüli – „kis szerencséivel” – a rosszat, hanem tudatosan választja a jót.

Salamon az Isten színe előtt különös helyzetbe kerül. Álmában megjelenik neki valamiféleképp az Úr, s azt mondja: bármit kérhetsz az uralkodáshoz! Bármit!

Salamon pedig azt mondja, hogy Uram, munkálkodj az életemben! Erre vágyom a legjobban! Te határozz meg engem! Te alakíts. Te hozd meg a döntéseket! De ne fölöttem és ne helyettem, hanem bennem! A lelkem legmélyéig hadd járjon át munkádnak ereje!

A belülről fakadó engedelmisség, ami szívből jön, talán a legnagyobb harmónia Istennel és azzal a léttel, melyre az Isten bennünket megalkotott. Úgy kerülök a helyemre, úgy tudok helyesen cselekedni a hivatásomban is és úgy tudok a szeretteim körében is áldott módon jelen lenni, ha az engedelmisség nem kényszer, nem cél, hanem szabadság, s valahol kiindulópont.

Minden onnan ered, hogy engedek Istennek. Mert engedni akarok. Mert nem akarok mást tenni, mint Neki engedni. Bizonyos, hogy nagy békességet és nyugalmat ad ez az embernek. A helytelen cselekvéshez kapcsolódó szorongás ugyanis nagyon megterhelő.

Engedelmes szívre vágyani tehát azt jelenti, hogy törekszem arra, hogy Isten munkáját az életemen úgy engedem át, mint aki teljesen átadja neki az irányítást és az indítást. Hagyom, hogy Isten indítson, azaz, hogy Isten határozza meg az indulatom.

Ez a krisztusi útra vezet. Krisztusban ugyanis az az indulat volt, hogy a menny dicsőségét elhagyva és a földi létet vállalva magát az Isten iránti teljes engedelmisségre odaadja, mindhaláláig. Mégpedig a kereszthaláláig.

Ha pedig az engedelmes szív krisztusi szív, akkor kevés jobb és fontosabb dolog van az életben, mint erre a szívre vágyakozni, ezért imádkozni.

Ez ugyanis nem felszámolja a szabadságunkat, éppen, hogy helyreállítja. Nem terheli az agyunkat az a lélekőrlő szorongás, hogy *vajon jól döntök-e?* Csak Isten országát, úrságát, akaratát kell keresnem és az igazságát. Ha ez az első és legfontosabb, azaz ez a kiindulópont, az indíttatás, az első indulatom, a reflexem, a beidegződésem, az alapreakcióm, akkor áldások között fog vezetni az utam.

És biztos, hogy ezt megkapni, erre átadni magam rettenetesen hosszú út. A maga teljességében túl is mutat a földi léten. De kérni és vágyani rá talán a legjobb és legfontosabb kérdés és vágy a mi hívő életünkben.